

Письмо въ редакцію.

Въ № 124 газеты «Сѣверный Край» въ замѣткѣ о засѣданіи архивной комиссіи невѣроно передано сдѣланное мною предложеніе—предложеніе, въ которому комиссія отнеслась съ полнымъ сочувствіемъ—относительно изданія материа-ловъ, касающихся Волкова. Я не пред-лагалъ, какъ это сказано въ замѣткѣ, включить эти материалы въ „Труды“ коміссіи, а пастаивалъ на необходимости издать поскорѣе для возможно широкаго распространенія особый «Волковскій Сбор-никъ», со включеніемъ въ него всѣхъ свѣдѣній и материаловъ, имѣющихъ о нашемъ великомъ землякѣ, въ томъ числѣ и такихъ статей и цѣлыхъ произведе-ній, которые уже были ранѣе напечата-ны, но составляютъ теперь библіографи-ческую рѣдкость и доступны для озна-комленія только рѣдкимъ счастливцамъ—
обладателямъ такими изданіями или же жителямъ Петербурга и Москвы съ ихъ бо-гатыми книгохранилищами.

Я придаю большое значеніе такому изданію, такъ какъ оно можетъ поддер-жать и развить сознательный интересъ къ Волкову среди мѣстныхъ людей и вмѣстѣ съ тѣмъ можетъ послужить серь-езнымъ орудіемъ выясненія многихъ важ-ыхъ научныхъ вопросовъ. Поэтому про-шу Васъ напечатать это письмо, хотя, можетъ быть, вносимое имъ исправленіе и покажется многимъ мелочью.

Дмитрій Шаховской.

